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Честване на Международния ден на майчиния 
език във Варна

На 23 февруари в Milenium Event Center сдружение „Младежко и иновативно 
развитие“, съвместно с Районно мюфтийство Варна и Варненска и 
Великопреславска света митрополия, отбелязаха Международния ден на 
майчиния език, отдавайки почит на корените, традициите и богатството на 
езиковото ни наследство. Сред официалните лица беше Негово 
Високопреосвещенство Варненският и Великопреславски митрополит Йоан, 
придружен от ставрофорен иконом Дончо Александров и свещеник Любомир 
Георгиев.

Събитието беше изпълнено с вдъхновяващи думи, споделени истории и 
красиви изпълнения, които ни напомниха колко е важно да пазим и 
предаваме езика си на следващите поколения.



Международният ден на майчиния език – 21 февруари – се отбелязва за пръв 
път през 2000 г. като всяка поредна година честването има различен акцент. 
Той е посветен на културното многообразие и езиковото наследство. 
Майчиният език не е просто средство за комуникация – той е нашата връзка с 
корените ни, с традициите ни и със света, който ни заобикаля.

Сред присъстващите на празничното събитие бяха още Негово 
Превъзходителство г-н Толга Оркун – генерален консул на Република Турция 
в град Бургас; г-н Исмаил Ахмедов – районен мюфтия на област Варна; г-жа 
Янислава Шопова – кмет на район „Одесос“; г-н Николай Желязков – кмет на 
район „Приморски“; г-н Шериф Хюсню – директор на духовно училище 
„Нювваб“, Шумен и др.

Негово Високопреосвещенство произнесе приветствено слово, в което 
отбеляза, че езикът е особено важен за човека, защото той прави 
комуникацията възможна. Архиереят благопожела здраве и успех на 
участниците и гостите на празничния форум.



В края на програмата на всички участници бяха връчени грамоти и подаръци.

В заключение организаторите от сдружение „Младежко и иновативно 
развитие“ се обърнаха към присъстващите с думите: „Благодарим на всички 
участници и гости, които направиха този ден толкова специален! Нека 
продължаваме заедно да съхраняваме и ценим майчиния си език, защото той 
е не само средство за общуване, но и душата на една култура“.Изготви: 
Георги Великов
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